

栉风沐雨求发展 砥砺奋进谋新篇

——南京鼓楼医院集团宿迁医院召开庆祝中国共产党成立101周年暨“七一”表彰大会

周小煦

6月29日下午,南京鼓楼医院集团宿迁医院召开庆祝中国共产党成立101周年暨“七一”表彰大会。

大会在庄严的国歌声中拉开了序幕。会上宣读了2021年度在各项工作中取得优秀业绩、作出突出贡献、得到党员群众认可的“两优一先”“抗疫先锋”。该院领导分别为荣获“先进党支部”“优秀共产党员”“优秀党务工作者”“抗疫先锋”的先进集体和个人颁发了奖牌及证书。这些为疫情防控和医院发展作出积极贡献的优秀集体和个人的动人事迹,激发了广大党员的光荣感、自豪感、责任感和使命感。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领……”该院党委副书记董振友作为老党员代表带领预备党员进行入党宣誓。响亮的宣誓声回荡在会议室里,激励每一名中共党员都要不忘初心、牢记使命,坚定信念、履职尽责。

“我是党员,又是领队,冲锋在前是我应该做的。2021年7月,我带领宿

迁援宁核酸采样医疗队305人逆行而上……”“疫情防控责任重大,我深知肩负的责任与使命。听从领导指挥与安排,尽我所学、拼尽全力做好医院感染‘排雷兵’……”该院副院长孙明、院感科蔡昕芯结合他们在抗疫前线的亲身经历,饱含真情地进行了精彩演讲,现场参会人员聆听后都深受感动。

“此次活动就是要表彰先进、激发干劲,广大党员干部要坚守初心使命、立足本职岗位,主动作为、攻坚克难,为推动医院高质量发展作出积极贡献。”在总结讲话中,该院党委书记、董事长陈胜带领参会人员回顾了党的光辉历程和过去一年该院取得的各项成绩。他强调,南京鼓楼医院集团宿迁医院要在新的起点上开创新的工作局面,要进一步加强党的建设,为医院发展凝聚力量。各党支部和每位党员干部都要以这次表彰大会为契机,树典型、立标准、找目标,恪尽职守、砥砺前行,向着建设省级区域医疗中心的目标奋楫扬帆,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。



孙明发表演讲



蔡昕芯发表演讲



入党宣誓



为先进党支部颁奖



党员义诊迎“七一”

宿迁市中医院开展冬病夏治义诊活动

本报讯 为充分发挥党员的先锋模范作用,以实际行动践行“全心全意为人民服务”的宗旨,弘扬中医药文化,普及中医针灸治疗常识,让更多群众了解中医冬病夏治养生知识。日前,宿迁市中医院针灸科党员医护人员走进社区,开展以“一针一灸 守护健康”为主题的迎“七一”义诊活动。

上午八点半钟,宿豫区豫新街道江山社区附近的居民已经排队等候在义诊现场,针灸科6名党员医护人员为现场群众提供测血压血糖、中医问诊、针灸、拔罐、刮痧、放血疗法、耳穴压豆等服务,耐心细致地为前来咨询病情的患者答疑解惑。短短3个小时,义诊人员为居民测量血压、血糖检测50余人次,中医针灸、刮痧各20余人次,拔罐20余人次,耳穴压

豆30余人次,放血疗法5人次,进一步让广大居民了解针灸的作用和治疗方式,获得了他们的广泛好评。

据了解,所谓“针灸”,“针”是用针刺入人体特定穴位,“灸”是在人体表面用艾炷定点加热。通过这种方式刺激人体,引导人体的能量和血液流动与汇聚,从而打通闭塞阻碍,提升人体免疫力、自愈力。针灸

疗法具有独特的优势,疗效显著,现广泛应用于内、外、伤、妇、儿、五官、皮肤等各科的诊疗。

宿迁市中医院将大力开展中医诊疗义诊活动,把提升群众就医满意度作为今后工作的努力方向,继续带动党员进社区,为社区居民提供专业中医诊疗服务,推动党员志愿服务常态化。

(尚慧)

全市行政复议应诉 疑难问题研讨会在泗洪召开

本报讯 近日,全市行政复议应诉疑难问题研讨会在泗洪召开,各县(区)司法局分管行政复议应诉工作负责人、有关科室负责人及业务骨干参加研讨会,省司法厅、宿迁市中级人民法院行政复议、行政审判业务专家应邀出席本次研讨会。

“一个违法主体在接受行政处罚的过程中,私自把营业执照注销了,这种情况下,行政部门该怎么解决这个问题? 怎样避免违法主体通过这种方式逃避法律责任?”这是研讨会上参会人员对于行政处罚、工伤认定、政府招投标、征收补偿四个领

域9个问题进行深入探讨最多的话题,两位受邀嘉宾也对探讨的此类问题进行了精辟的分析与点评。

“通过开展疑难案例研讨活动,加强与法院、上下级司法机关的联系沟通,形成更加趋同的执法标准和尺度,是培养优秀复议应诉工作骨干、提升复议应诉工作水平的重要抓手。”宿迁市司法局副局长邱耀久说,这样的研讨活动将常态化开展,把问题触角向更广的领域,挖掘现象背后更深刻的法律问题和法理基础,促进我市行政复议应诉工作更加合法、高效开展。(陆艳莹 张磊 卢伟)

盐洛高速公路宿泗段项目部 组织开展防汛防汛应急演练

本报讯 近日,盐洛高速公路宿泗段项目部组织开展防汛防汛应急演练,进一步提高全体工作人员现场防汛防汛抢险应急响应能力。

随着指挥长一声令下,各项指令迅速传达到各演练小组,预警人员及安全巡逻车开始向施工现场发布预警信号,各小组按照职责分工迅速行动,命令传递、警报发布、人员转移、大坝加固、管涌封堵、人员救治、临时安置、救灾物品发放等多个科目一气呵成,经过约60分钟的紧急抢险,深基坑作业人员全部转移,大坝险情得到有效控制,落水人员得

到及时救治。

“此次防汛演练指挥得当,各应急小组分工明确、行动迅速、应急救援过程衔接流畅。此次演练进一步增强了项目各参建方的防汛安全意识,提升了应对突发险情实战配合的应急救援能力和应急组织协调能力。同时,检验了应急预案的可操作性,达到了预期的演练目的,为有效应对险情提供了宝贵经验,为全面做好盐洛高速公路宿泗段项目的防汛安全保障工作奠定了基础。”盐洛高速公路宿泗段项目管理办公室主任张爱军说。(张舒淇 张小青)



塘沟

开展“喜迎二十大 追梦复兴路” 主题理论宣讲活动

本报讯 为迎接党的二十大胜利召开,更好激励和动员广大干部群众锐意进取、勇毅前行,推动塘沟高质量发展凝聚奋进力量,6月26日,沐阳县塘沟镇周集社区举办“喜迎二十大 追梦复兴路”主题理论宣讲活动。

周集社区以“喜迎二十大 追梦复兴路”为主题,依托新时代文明实践站、道德讲堂等宣讲阵地,组建以党员干部、“百姓名嘴”、文艺骨干为成员的理论宣讲志愿服务队,把党的历史事件、创新理

论、路线方针政策融入宣讲素材中,让理论宣讲能够满足群众需求,成为社区群众受教育、凝聚人心的生动载体。

今年以来,周集社区已开展25场理论宣讲活动,下一步将不断丰富宣讲内容和形式,发挥扎根基层、贴近群众的优势,组织开展理论宣讲活动,切实将党的温暖和惠民利民好政策送到基层、送到田间地头,助推习近平新时代中国特色社会主义思想在基层“落地生根”。(姜茜茜)

来安街道

多措并举学习贯彻安全生产法

本报讯 为营造全社会齐抓共管的安全氛围,扎实推进安全生产工作,今年以来,泗阳县来安街道紧紧围绕“遵守安全生产法,当好第一责任人”的主题,着力在“学、宣、比、用”上下功夫。

“学”,即组织集中研讨习近平总书记关于安全生产的重要论述等;组织街道、村组干部、企业负责人和安全员350人次学习安全生产知识并观看警示教育片《生命重于泰山》。

“宣”,即利用主题公园、安创广场等场所,通过宣传栏、电子屏、横幅等开展安全生产宣传;在宿迁市聚匠坊家具有限公司、江苏海伦环保设备有限公司等企业举行消防应急演练,在企业显眼位置设置安全承诺书;利用村组干部开展大走访、秸秆“双禁”工作的契机,同时开展安全生产的宣传,在街道上下营造

良好的安全宣传氛围。

“比”,即组织企业进行安全生产闭卷考试,并公布考试得分情况,对泗阳县聚良谋硅胶制品有限公司、宿迁闪耀文教用品有限公司等几家企业进行表彰;以街道、村居、企业为单位进行安全生产法网络知识竞赛。

“用”,即针对农村自建房、消防安全、食品安全、非法加油点整治,坚持学以致用,切实担负起保一方平安、促一方发展的政治责任,坚持从源头上防范重大风险。通过强化工作统筹,利用驻片驻村工作联系机制,抓紧压实工作责任,6月份以来安街道共排查的安全隐患97处,均已整改,设置17处警示标识,防溺水水地插100个,查处2处非法加油点,来安街道以实际行动,守护安全生产底线。(李启迪 胡玉山)

青阳街道

组织开展全民阅读进社区活动

本报讯 为进一步推广全民阅读,丰富辖区居民文化生活,大力倡导多读书、读好书的文明风尚,近日,泗阳县青阳街道组织开展全民阅读走进社区活动。

牵手少年儿童,点亮七彩夏日。为引导未成年人爱上阅读,享受阅读,青阳街道府社区精心策划推出“七彩的夏日”系列活动。志愿者领着孩子们阅读绘本《小金鱼逃走了》,增加游戏互动的趣味性,启发孩子们学会思考;透过在不同场景找出小金鱼躲在哪,引导小朋友拓展视觉空间;利用一个个有趣的问题,启迪小读者从身边的环境中去认识形态和色彩。

“E路共成长,护苗向未来。在‘E路共成长 护苗向未来’主题护苗行动中,志愿者向未成年人讲解文明上网的概念和意义,教大家正确处理上网与学习的关系,引导未成年人增强文明、健康上网的意识,树立网络文明新风。志愿者和孩子们一起制作书签,用彩色画笔画出心中愿景,写下“绿色阅读”“文明上网”等话语,并将书签珍藏在喜爱的书籍中。

开展好书推荐,提高阅读质量。为培养良好的阅读习惯,提高阅读质量,志愿者向参加活动的家长和孩子推荐了12本好书。在认真阅读的基础上,志愿者把书中的主要内容、值得阅读的原因、部分精彩语句,以及自己阅读时的感受形成“推荐理由”,让好书成为家长提高思想境界的阶梯,让好书成为孩子们的良师益友。(孙美玲 孙昊)

(尚慧)